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اخطار سخنگوی قرارگاه خاتم 
به آمریکا درمورد حمله

 به زیرساخت های انرژی کشورمان

صفحه  صفحه  22 را بخوانید را بخوانید

رهبر معظم انقلاب اسلامی آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای تاکید کردند

تنگه هرمزتنگه هرمز؛ همچنان مسدود؛ همچنان مسدود
به هر صورت ما از دشمن غرامت خواهیم گرفت و اگر امتناع کند باندازه‌ای که تشخیص بدهیم

 از اموالش برخواهیم داشت و اگر آنهم مقدور نباشد به همان اندازه از اموالش را نابود خواهیم کرد

 سواد رسانه ای؛ ابزاری کلیدی 
در شرایط بحران

توقف و تمدید یک ماهه
 اعتبار بازرسی‌ کارگران ساختمانی

معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان:

حوزه درمان هرمزگان 
در آماده‌باش کامل است

عی
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  در هجوم اخیر، بعضی از پایگاههای نظامی مورد استفاده قرار گرفت که طبعاً ما 
همانطور که هشدار صریح داده بودیم و بدون اینکه تعرضی به آن کشورها صورت دهیم، 
صرفاً همان پایگاهها را مورد حمله قرار داده‌ایم. از این پس بازهم بناچار این کار را ادامه 
خواهیم داد؛ گرچه همچنان معتقد به لزوم دوستی بین خود و آن همسایگانمان می‌باشیم. 

  این کشورها باید تکلیف خود را با متجاوزین به وطن عزیزمان و قاتلین آحاد 
مردم ما معلوم کنند. من توصیه میکنم هر چه زودتر آن پایگاهها را تعطیل کنند؛ 
چون لابد تا بحال فهمیده‌اند که ادعای برقراری امنیت و صلح از سوی آمریکا دروغی 

بیش نبوده است.

انتقال خدمات شعبه شهید رجائی بندرعباس
 به شعبه یک

 با توجه به شرایط خاص جنگی و مشکلاتی که ممکن است در مسیر رفت و آمد در جاده اسکله 
 شهید رجائی بوجود بیاید، ارائه خدمات و انجام امور اداری در شعبه تامین اجتماعی شهید رجائی به 

شعبه یک بندرعباس انتقال یافته است.
لذا مراجعه کنندگان گرامی جهت دریافت خدمات می توانند به شعبه یک واقع در سه راه هتل هما مراجعه 

نمایند.
روابط عمومی اداره کل تامین اجتماعی هرمزگانروابط عمومی اداره کل تامین اجتماعی هرمزگان

گروه خبر // جنگ‌افزارهای رژیم جنایتکار آمریکا 
و گردشگری  اسکله‌های مسافربری  اقدامی،  در 
»شیب‌دراز« و »کندالو« در جزیره قشم را مورد 

حمله قرار دادند.
    در تداوم اقدامات تروریستی و هدف قرار دادن 
زیرساخت‌های غیرنظامی کشورمان، جنگ‌افزارهای 
رژیم جنایتکار آمریکا در اقدامی، اسکله‌های 
مسافربری و گردشگری »شیب‌دراز« و »کندالو« در 
جزیره قشم را مورد اصابت موشک قرار دادند؛ جنایتی 

که بار دیگر خوی ضدانسانی دشمنان ملت ایران و 
هم‌پیمانان رژیم کودک‌کش صهیونیستی را به نمایش 

گذاشت.
این حملات کینه‌توزانه در حالی صورت می‌گیرد که 
این اماکن صرفاً کاربری تفریحی و جابه‌جایی مسافران 
و گردشگر را بر عهده داشته و به عنوان بخشی از 
شناخته  منطقه  گردشگری  حیاتی  زیرساخت‌های 

می‌شوند.
  گزارش‌های اولیه حاکی از وارد آمدن خسارات به 

بازوی اسکله‌ها و تجهیزات بندری است.وقوع این 
جنایت بار دیگر اثبات کرد که رژیم استکباری آمریکا 
و سگ هار آن‌ها در منطقه یعنی رژیم کودک‌کش 
صهیونیستی، در مواجهه با اقتدار ملی ایران، هدف قرار 
دادن مردم عادی و معیشت آنان را در دستور کار قرار 

داده‌اند.
  به گزارش مهر، بر اساس مشاهدات میدانی، یگان‌های 
امدادی و گروه‌های واکنش سریع بلافاصله در محل 

حادثه حاضر شده‌اند.

اسکله‌های گردشگری»شیب‌دراز« و »کندالو« قشم هدف موشک‌های دشمن قرار گرفت

 گروه خبر //  مدیرکل غله و خدمات بازرگانی 
هرمزگان گفت: با هدف رفاه حال مردم در ایام 
تعطیلات نوروز و اطمینان از تداوم پخت نان، 
توزیع سهمیه آرد فروردین‌ماه نانوایان در این 

استان زودتر از موعد آغاز شده است.
    مسعود رمضان‌پور در جریان بازدید از 
کارخانه‌های آرد استان، با تاکید بر اهمیت تامین 
به‌موقع قوت غالب مردم اظهار کرد: سهمیه آرد 
اسفندماه تمامی واحدهای نانوایی استان نیز به‌طور 
کامل تخصیص یافته و تحویل شده است و نانوایان 
بدون مشکل در حال ارائه خدمات به شهروندان 
هستند.وی همچنین با اشاره به تمهیدات انجام‌شده 
برای تامین کالاهای اساسی بیان کرد: ذخیره‌سازی 
کالاهای اساسی در انبارهای استراتژیک استان در 
شرایط کاملا مطلوب قرار دارد و هیچ کمبودی در 

تامین نیازهای عمومی شهروندان وجود ندارد.
مدیرکل غله و خدمات بازرگانی هرمزگان همچنین 
به تلاش‌های شبانه‌روزی مجموعه اداره‌کل غله 
استان برای تامین اقلام اساسی، تصریح کرد: با 
برنامه‌ریزی‌های انجام شده و مدیریت مناسب 
ذخایر، وضعیت ذخیره‌سازی کالاهای اساسی در 
انبارهای استراتژیک استان کاملًا مطمئن و پایدار 

است.
*  فعالیت مستمر تیم‌های نظارتی غله

  وی با اشاره به تشدید نظارت‌ها در روزهای 
پیش‌رو خاطرنشان کرد: تیم‌های نظارتی و عملیاتی 
اداره‌کل غله هرمزگان در ایام پیش‌رو به صورت 
تمام‌وقت فعال خواهند بود تا روند تامین و توزیع 
کالاهای اساسی بدون هیچ‌گونه وقفه‌ای ادامه داشته 

باشد.

*  عرضه مستقیم کالاهای اساسی در نمایشگاه 
جهانبار

  رمضان‌پور همچنین از ایجاد غرفه عرضه کالاهای 
اساسی در نمایشگاه سه راه جهانبار خبر داد و 
گفت: در راستای تسهیل دسترسی شهروندان به 
اقلام ضروری، غرفه اختصاصی توزیع کالاهای 
اساسی از سوی اداره‌کل غله در این نمایشگاه دایر 
شده است.به گزارش ایرنا، استان هرمزگان دارای 
چهار کارخانه تولید آرد به ظرفیت اسمی بالای 

۷۰۰ هزار تن است.
  این واحدها با برخورداری از فناوری روز و توان 
تولید آرد با کیفیت برای تامین نیازهای منطقه‌ای، 
هم‌اکنون به دلیل محدودیت‌های سهمیه‌بندی گندم، 
تنها با ۲۰ تا ۳۰ درصد ظرفیت خود فعالیت 

می‌کنند.

مدیرکل غله هرمزگان خبر داد

 توزیع زودهنگام سهمیه آرد فروردین نانوایان برای ایام نوروز 

ای شهیدانای شهیدان! راهتان ادامه دارد! راهتان ادامه دارد
صفحه  صفحه  33  را بخوانید  را بخوانید
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سیاسی

خبر

احزاب سیاسی آسیا حمله آمریکا 
و رژیم صهیونیستی به ایران را محکوم کردند

  گروه سیاسی // سازمان کنفرانس احزاب سیاسی آسیا 
)ICAPP( در محکومیت تجاوز نظامی آمریکا و رژیم اسرائیل 
به ایران بیانیه‌ای صادر کرد.به گزارش مهر، سازمان کنفرانس 
احزاب سیاسی آسیا )ICAPP( با صدور و ارسال بیانیه‌ای 
رسمی به حزب موتلفه اسلامی عضو کمیته دائمی این سازمان، 
تشدید تنش‌های نظامی در خاورمیانه و اقدام مشترک آمریکا 
و رژیم صهیونیستی علیه جمهوری اسلامی ایران را محکوم 
کرد.در این بیانیه، اعضای کمیته دائمی ICAPP ضمن ابراز 
نگرانی عمیق از تشدید تنش‌ها در منطقه، تأکید کرده‌اند که 
استفاده از زور توسط آمریکا و رژیم اسرائیل علیه ایران و 
متعاقب آن پاسخ متقابل ایران در سطح منطقه، صلح و امنیت 
بین‌المللی را تضعیف می‌کند.کمیته دائمی ICAPP از تمامی 
طرف‌های درگیر خواسته است که به تعهدات خود طبق حقوق 
بین‌الملل از جمله منشور ملل متحد احترام بگذارند؛ منشوری 
که به صراحت »تهدید به استفاده از زور علیه تمامیت ارضی یا 
استقلال سیاسی هر کشور و یا هر اقدام مغایر با اهداف سازمان 
ملل متحد« را ممنوع اعلام کرده است.در بخش دیگری از این 
بیانیه، بر ضرورت توقف فوری خصومت‌ها و کاهش تنش 
تأکید شده و از همه طرف‌ها خواسته شده است که بی‌درنگ به 
میز مذاکره بازگردند.سازمان کنفرانس احزاب سیاسی آسیا در 
پایان بیانیه خود تصریح کرده است که هیچ جایگزین مقبولی 
برای حل‌وفصل مسالمت‌آمیز اختلافات بین‌المللی، مطابق با 
موازین حقوق بین‌الملل، وجود ندارد.سازمان کنفرانس احزاب 
 سیاسی آسیا مجموعه‌ای از ۴۴۰ حزب آسیایی است که

 ۴۴ حزب در کمیته دایمی آن عضویت دارند.

اخطار سخنگوی قرارگاه خاتم به آمریکا
 درمورد حمله به زیرساخت های انرژی کشورمان

  گروه سیاسی //  سخنگوی قرارگاه مرکزی 
 خاتم الانبیا )ص( در اخطار به رژیم متجاوز و 
شکست خورده آمریکا تاکید کرد: درصورت حمله به 
زیرساخت های انرژی تمام زیرساخت های انرژی منطقه 
نابود خواهند شد. به گزارش ایرنا؛ سرهنگ دوم پاسدار 
ابراهیم ذولفقاری  در واکنش به تهدید رئیس جمهور آمریکا 
 درمورد حمله به زیرساخت های انرژی کشورمان به این 
رژیم متجاوز و شکست خورده اخطار داد و تاکید کرد: در پاسخ 
به اظهارات رئیس‌جمهور متجاوز و تروریست آمریکا، اعلام 
می‌داریم درصورت حمله به زیرساخت‌های نفتی، اقتصادی و 
انرژی جمهوری اسلامی ایران، همان‌طور که قبلا اخطار داده 
 بودیم، بلافاصله تمام زیرساخت‌های نفتی اقتصادی و انرژی 
متعلق به شرکت‌های نفتی در سراسر منطقه که دارای سهام 
آمریکایی اند و یا با آمریکا همکاری می‌کنند، نابود و به تلی 

از خاکستر تبدیل خواهند شد.

گروه سیاسی // اولین پیام حضرت آیت الله سیدمجتبی 
خامنه‌ای رهبر معظم انقلاب اسلامی منتشر شد.

 به گزارش مهر، اولین پیام حضرت آیت الله سیدمجتبی 
خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسامی منتشر شد. متن این پیام 

به شرح ذیل است:
بسم الله الرّحمن الرّحیم

مَا ننَسَخْ مِنْ ءَآیةٍَ أوَْ ننُسِهَا نأَتِ بخَِیْرٍ مِّنْهَآ اوَْ مِثْلِها.
لامُ‌عَلَیکَ یا بابَ‌اللهِ وَ  لامُ‌عَلَیکَ یا داعِیَ‌اللهِ وَ رَباّنیَِّ آیاتهِِ، الَسَّ الَسَّ
لامُ‌عَلیکَ  لامُ‌عَلیکَ یا خَلیفَةَ‌اللهِ و ناصِرَ حَقِّهِ، الَسَّ دَیاّنَ دینهِِ، الَسَّ
مُ المَأمُول؛  ــامُ‌عَلیکَ ایَُّهَا المُقَدَّ ــةَ‌اللهِ وَ دَلیلَ ارِادَتهِ؛ الَسَّ یا حُجَّ
ــام؛ الَسّلامُ‌عَلیکَ یا مَولایَ صاحِبَ  لامُ‌عَلیکَ بجَِوامِعِ السَّ الَسَّ

الزَّمان.
    در آغاز کلام باید به سرورم عجل‌الله تعالی فرجه بمناسبت 
شهادت جانسوز رهبر عظیم‌الشان انقلاب خامنه‌ای عزیز حکیم 
تسلیت عرض کنم و از آنحضرت دعای خیر برای یکایک ملت 
بزرگ ایران و بلکه همه مسلمین جهان و همه خدمتگزاران 
اسلام و انقلاب و ایثارگران و بازماندگان شهداء نهضت اسلامی 

و بخصوص جنگ اخیر و برای خود حقیرم را تقاضا نمایم.
قسمت دوم کلام من با ملت بزرگ ایران است. ابتدائاً باید وضع 
و موقف خود در باب رای مجلس محترم خبرگان را مختصراً 
بیان نمایم. این خادم شما سیدمجتبی حسینی خامنه‌ای همزمان با 
شما و از طریق سیمای جمهوری اسلامی از نتیجه‌ی رای مجلس 
محترم خبرگان مطلع شدم. برای بنده تکیه زدن بر جائی که محل 
جلوس دو پیشوای عظیم‌الشان، خمینی کبیر و خامنه‌ای شهید 
بوده کاری سخت است. زیرا این کرسی سابقه جلوس کسی 
را دارا است که بعد از بیش از ۶۰ سال مجاهدت در راه خدا و 
گذشتن از انواع لذائذ و راحتیها، به گوهری تابناک و چهره‌ای 
ممتاز نه فقط در عصر حاضر بلکه در طول تاریخ حکمرانان این 
کشور بدل شده است. هم حیات و هم نوع مرگ او عجین با 
شکوه و عزّتی ناشی از تکیه به حق بود.من این توفیق را داشتم 
که پیکر ایشان را بعد از شهادت زیارت کنم؛ آنچه دیدم کوهی 
از صلابت بود و شنیدم که مشت دست سالمش را گره کرده بود. 
در مورد وجوه مختلف شخصیت ایشان اهل اطلاع باید مدتها 
چیزها بگویند. در این مجال اکتفاء بهمین مجمل نموده، تفاصیل 
را واگذار به موقعیتهای مناسب دیگری میکنم. این است علت 
سختی تکیه بر کرسی رهبری بعد از چنین کسی، تتمیم این فاصله 
تنها با استعانت از حضرت حق و یاری شما مردم ممکن است.در 
ادامه لازم است نکته‌ای را که ربط مستقیمی به اصل کلام بنده 
دارد مورد تاکید قرار دهم. آن نکته این است که از جمله هنرهای 
رهبر شهید و سَلف کبیر ایشان، وارد کردن مردم در همه عرصه‌ها 
و بصیرت و آگاهی دادن مستمر به ایشان و در مقام عمل تکیه بر 
نیروی آنان بود. ایشان اینطور معنای حقیقی جمهور و جمهوریت 
را فعلیت بخشیدند و از عمق جان هم به آن معتقد بودند. اثر 
واضح این مطلب در این چند روزی که کشور بدون رهبر و بدون 
فرمانده کل قوا بود دیده شد. بصیرت و هوشمندی ملت بزرگ 
ایران در واقعه اخیر و پایمردی و شجاعت و حضورش دوست 
را به تحسین و دشمن را به حیرت وا داشت. این شما مردم بودید 
که کشور را رهبری و اقتدار آن را ضمانت کردید. آیه‌ای که در 
صدر این نوشتار آوردم به این معنی است که هیچ آیتی از آیات 
الهی نیست که یا مهلتش تمام شود یا به فراموشی سپرده شود 
مگر اینکه از ناحیه حضرت حق جل و علا، مثل یا برتر از آن 
بجایش داده شود. مناسبت استفاده از این آیه شریفه این نیست 
که این بنده در حد رهبر شهید باشم چه رسد به اینکه بخواهم 
برتر از ایشان فرض شوم؛ بلکه جهت ذکر آیه مبارکه توجه دادن 
به نقش بجا و پررنگ شما ملت عزیز است. اگر آن نعمت عظما 

از ما سلب شد، بجایش بار دیگر حضور عمارگونه ملت ایران 
به این نظام اعطاء گشت. این را بدانید اگر قدرت شما در صحنه 
ظاهر نشود نه رهبری و نه هیچیک از دستگاههای مختلف که 
شأن واقعی آن‌ها خدمت به مردم است کارآئی لازم را نخواهند 
داشت. برای اینکه این معنا بهتر صورت تحقق پیدا کند، اولاً باید 
به یاد خداوند تبارک و تعالی و توکل بر حضرتشان و توسل به 
انوار طیبه معصومین صلوات‌الله ‌علیهم‌ اجمعین چون اکسیر اعظم 
و کبریت احمری نگریسته شود که تضمین کننده انواع گشایشها و 
ظفر قطعی بر دشمن است. این مزیت عظیمی است که شما واجد 

آن و دشمنانتان فاقد آن هستند.
ثانیاً باید بر وحدت بین آحاد و اقشار ملت که معمولاً در مواقع 
مضیقه نمود خاصی پیدا میکند خدشه‌ای وارد نشود. این امر با 

صرف نظر کردن از نقاط مورد اختلاف تحصیل خواهد شد.
ثالثاً باید حضور مؤثر در صحنه حفظ شود؛ چه به صورتی که 
در این روزها و شبهای جنگ از خود نشان دادید و چه بصورت 
انواع نقش آفرینی‌های مؤثر در عرصه‌های مختلف اجتماعی، 
سیاسی، تربیتی، فرهنگی و حتی امنیتی. مهم اینست که نقش 
ِصحیح، بدون خدشه به وحدت اجتماعی به خوبی درک و تا حد 
ممکن به اجراء گذاشته شود. یکی از وظایف رهبری و بعضی 
مسئولین دیگر گوشزد کردن بعضی از این نقش‌ها به آحاد یا 
اقشار جامعه است. از این رو اهمیت حضور در مراسم روز قدس 
۱۴۴۷ را یادآور می‌شوم که باید عنصر دشمن‌شکنی در آن مورد 
توجه همگان باشد.رابعاً از کمک و یاری به یکدیگر فروگذار 
نکنید. بحمدالله خصلت همیشگی بیشتر ایرانیان جز این نبوده 
و انتظار می رود که در این روزهای خاص که طبعاً بر بعضی 
از آحاد ملت سخت‌تر از بقیه میگذرد، این مطلب جلوه بیشتری 
داشته باشد. در همین مجال از دستگاه‌های خدماتی می‌خواهم 
که در این جهت از هرگونه یاری و اعانت به آن آحاد عزیز ملت 
و به ساختارهای مردمی امدادی دریغ ننمایند.اگر این جهات 
مراعات شود راه وصول شما ملت عزیز به روزهای عظمت و 
شکوه هموار خواهد بود. نزدیکترین مصداق آن می تواند باذن 

الله ظفر بر دشمن در جنگ فعلی باشد.
قسمت سوم کلام بنده، تشکر صمیمانه از رزمندگان شجاعمان 
است که در شرائطی که ملت و وطن عزیزمان بطور مظلومانه‌ای 
مورد تهاجم روؤس جبهه استکبار قرار گرفته، با ضربات کوبنده 
خود راه دشمن را سدّ کرده‌اند و آنان را از توهم امکان تسلط 
بر میهن عزیز و احیاناً تجزیه آن خارج نموده اند.برادران عزیز 
رزمنده! خواست توده‌های مردم، ادامه دفاع موثر و پشیمان‌کننده 
است. همچنین قطعاً همچنان از اهرم مسدود کردن تنگه هرمز 
باید استفاده شود. در مورد گشودن جبهه‌های دیگری که دشمن 
در آن تجربه ناچیزی دارد و به شدت در آن آسیب‌پذیر خواهد 
بود مطالعاتی صورت گرفته است و فعال‌سازی آن در صورت 
استمرار وضع جنگی و بنا بر رعایت مصالح صورت خواهد 

گرفت.
همچنین از رزمندگان جبهه مقاومت تشکر صمیمانه دارم. ما 
کشورهای جبهه مقاومت را بهترین دوستان خود می‌دانیم و امر 
مقاومت و جبهه مقاومت، جزئی جدائی‌ناپذیر از ارزشهای انقلاب 
اسلامی است. بی‌تردید همراهی اجزاء این جبهه با یکدیگر، مسیر 
تخلّــص از فتنه صهیونی را کوتاه‌تر مینماید؛ همچنان که دیدیم 
یمن شجاع و مؤمن دست از دفاع از مردم مظلوم غزه برنداشت 

و حزب‌الله فداکار علیرغم همه‌ موانع به یاری جمهوری اسلامی 
آمده است و مقاومت عراق هم دلیرانه همین خط را در پیش 

گرفته است.
در قسمت چهارم روی سخن بنده با کسانی است که در این 
چند روز بنوعی آسیب دیده‌اند. چه آنانکه داغ شهادت عزیز 
یا عزیزانی را تجربه کرده باشند؛ چه کسانیکه دچار مجروحیت 
شده باشند و چه افرادی که به خانه و کاشانه یا محل کسب و 
کارشان صدمه وارد شده باشد. در این قسمت اولاً همدردی 
عمیق خود را با بازماندگان شهداء والا مقام اعلام میدارم. این 
بر اساس تجربه مشترکی است که من با این بزرگواران دارم؛ به 
غیر از پدرم که داغ فقدان حضرتش امری عمومی شده، همسر 
عزیز و باوفایم را که امیدها به ایشان داشتم و خواهر فداکارم که 
خود را وقف خدمت به والدینش کرده بود و عاقبت مزد خود را 
گرفت و همچنین طفل خردسالش را و همسر خواهر دیگرم که 
انسانی عالم و شریف بود را به کاروان شهداء سپرده‌ام. اما آنچه 
صبر بر مصائب را ممکن و حتی آسان میسازد، توجه به وعده 
حتمی و قطعی الهی بر اجری پر ارج برای صابران است. لذا باید 
صبر کرد و به لطف و دستگیری حضرت حق جل و علا، امید 

و اعتماد داشت.
ثانیا این اطمینان را به همگان میدهم که ما از انتقام خون 
شهداء شما صرف نظر نخواهیم کرد. انتقامی که در نظر داریم 
فقط مربوط به شهادت رهبر عظیم‌الشان انقلاب نیست؛ بلکه هر 
عضوی از ملت که توسط دشمن شهید میشود، خود موضوع 
مستقلی برای پرونده انتقام است. البته مقدار محدودی از این 
انتقام تا بحال صورت عینی پیدا کرده است ولی تا حد کامل آن 
حاصل نشود همچنان این پرونده در روی بقیه پرونده‌ها خواهد 
بود و بخصوص نسبت به خون اطفال و کودکانمان حساسیت‌ 
بیشتری خواهیم داشت. لذا جنایتی که دشمن بطور عامدانه در 
مورد مدرسه شجره طیبه میناب و بعضی موارد مشابه مرتکب 

شده، شان خاصی در این رسیدگی دارد.
ثالثا حتما جانبازان این حملات باید خدمات درمانی مناسبی 
را بطور رایگان دریافت نموده و از بعضی مزایای دیگر بهره‌مند 
گردند.رابعاً تا جائی که وضع فعلی اجازه دهد باید برای جبران 
خسارتهای مالیِ وارد آمده به امکنه و اموال شخصی اقدامات 
کافی، تعریف شده و مورد اجراء واقع شود. دو مورد اخیر به 
منزله تکلیفی لازم‌الاجراء برای مسئولین محترم است که باید آن 

را اجراء کرده و گزارش آن را به بنده بدهند.
نکته‌ای که باید گوشزد نمایم این است که به هر صورت ما 
از دشمن غرامت خواهیم گرفت و اگر امتناع کند باندازه‌ای که 
تشخیص بدهیم از اموالش برخواهیم داشت و اگر آنهم مقدور 

نباشد به همان اندازه از اموالش را نابود خواهیم کرد.
قسمت پنجم کلام، خطاب به سران و رده‌های مؤثر در بعضی 
از کشورهای منطقه است. ما با ۱۵ کشور همسایگی خاکی یا 
آبی داریم و همیشه مایل به ارتباط گرم و سازنده با همه آنان 
بوده‌ایم و هستیم. لکن دشمن از سالها قبل بتدریج پایگاههائی 
اعم از نظامی و مالی را در بعضی از این کشورها احداث کرده 
تا تسلط خود بر منطقه را تامین نماید. در هجوم اخیر، بعضی از 
پایگاههای نظامی مورد استفاده قرار گرفت که طبعاً ما همانطور 
که هشدار صریح داده بودیم و بدون اینکه تعرضی به آن کشورها 
صورت دهیم، صرفاً همان پایگاهها را مورد حمله قرار داده‌ایم. 

از این پس بازهم بناچار این کار را ادامه خواهیم داد؛ گرچه 
همچنان معتقد به لزوم دوستی بین خود و آن همسایگانمان 
می‌باشیم. این کشورها باید تکلیف خود را با متجاوزین به وطن 
عزیزمان و قاتلین آحاد مردم ما معلوم کنند. من توصیه میکنم 
هر چه زودتر آن پایگاهها را تعطیل کنند؛ چون لابد تا بحال 
فهمیده‌اند که ادعای برقراری امنیت و صلح از سوی آمریکا 
دروغی بیش نبوده است.این امر باعث می شود تا با ملتهای 
خودشان که عموماً از همراهی با جبهه کفر و رفتار تحقیرآمیز آن 
ناراضی هستند، پیوند بیشتری پیدا کرده و بر ثروت و قدرتشان 
افزوده شود. باز تکرار میکنم نظام جمهوری اسلامی بدون اینکه 
بخواهد سلطه و استعماری را در منطقه راه بیاندازد، برای اتحاد 
و رابطه متقابل گرم و صمیمانه باهمه همسایگان آمادگی کامل 

دارد.
در قسمت ششم کلام،‍ روی سخنم با رهبر شهیدمان است. رهبرا! 
با رفتن خود داغ سنگینی بر قلوب همگان وارد کردید. شما 
همیشه مشتاق این عاقبت بودید تا بالاخره حضرت حق آن 
را در حال تلاوت قرآن کریم در صبحگاه روز دهم رمضان 
المبارک به شما اعطا فرمودند. مظلومیتهای زیادی را مقتدرانه و 
با حلم تحمل کردید و خم به ابرو نیاوردید. بسیاری قدر واقعی 
شما را نشناختند و شاید مدتها بگذرد تا انواع حجابها و موانع 
کنار رود و زوایایی از آن معلوم شود.امیدواریم از قبِلَ مقام قربی 
که در جوار انوار طیبه و صدیقین و شهداء و اولیاء برایتان فراهم 
گشته، باز هم به فکر پیشرفت این ملت و همه‌ی ملتهای جبهه 
مقاومت بوده باشید و برای آن وساطت نمائید؛ همچنان که در 
حیات دنیوی خود چنین بودید. ما با شما عهد می‌بندیم که برای 
اعتلاء این پرچم که پرچم اصلی جبهه حق است و برای وصول 

به مقاصد مقدس جنابتان با تمام وجود تلاش کنیم.
در قسمت هفتم از همه بزرگوارانی که بنده را مورد حمایت خود 
قرار داده‌اند از جمله مراجع عظام تقلید و شخصیت‌های مختلف 
فرهنگی، سیاسی، اجتماعی و از آحاد مردم که در تجمعات 
پرشکوهی برای ابراز بیعت مجدد با نظام حاضر شده‌اند و 
همچنین از مسئولین قوای ثلاثه و شورای موقت رهبری بخاطر 

حُسن تدابیر و اقدامات تشکر می‌نمایم.
امیدوارم الطاف خاصه الهیه در این ساعات و ایام پرفیض شامل 

همه ملت ایران و بلکه همه مسلمین و مستضعفین عالم شود.
و در نهایت از سرورمان عجل‌الله تعالی فرجه الشریف تقاضا 
می‌کنم دراین باقیمانده از مدت لیالی و ایام قدر و ماه مبارک 
رمضان از درگاه حضرت حق جل و علا، برای ملت ما غلبه 
قاطع بر دشمن و همچنین عزت و وسعت و عافیت و برای 

رفتگانشان مقامات و عافیت اخروی را طلب نمایند.
والسلام علیکم و رحمه‌الله و برکاته و تحیاته
سید مجتبی حسینی خامنه‌ای
۲۱ / اسفند / ۱۴۰۴ مطابق
با ۲۲ / رمضان‌المبارک / ۱۴۴۷

رهبر معظم انقلاب اسلامی آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای تاکید کردند

تنگه هرمز؛ همچنان مسدودتنگه هرمز؛ همچنان مسدود

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی
 جهت برگزاری مناقصه عمومی به صورت یک مرحله ای نوبت دوم

شركت پالايش نفت لاوان درنظردارد خرید Control Cable را پس از انجام فرآیند ارزیابی کیفی و احراز صلاحیت از طریق مناقصه عمومی به شرکت های 
مجرب و واجد شرایط واگذار نماید.لذا از متقاضیانی که دارای شرایط زیر می باشند دعوت می گردد تا پس از مطالعه شرایط مناقصه از طریق دریافت اسناد از 
سامانه ستاد ایران مطابق با اطلاعات درخواستي نسبت به دریافت اسناد و بارگزاری پاسخ استعلام در مهلت مقرر شده در سامانه مذکور اقدام نمایند تا پس از 
ارزیابی و تأیید صلاحیت، جهت شرکت در مناقصه اقدام لازم به عمل آید.مناقصه گر می بایست متعهد گردد مفاد قانون حداکثری تولید و خدماتی کشور و حمایت 
از کالای ایرانی طی بخشنامه شماره 30206 مورخ 98/03/15 ریاست محترم جمهوری و بخشنامه شماره 364/19091 مورخ 98/03/12 مجلس شورای 

اسلامی جهت تامین این کالا رعایت نموده است.
الف : شرایط انجام کار

1- دارا بودن تجهیزات و امکانات و تخصص لازم و توانایی انجام کار
2- دارا بودن توانایی مالی و فنی کافی جهت انجام موضوع مناقصه

3- دارا بودن شخصیت حقوقی
4- مناقصه گر نباید مشمول قانون منع مداخله در معاملات و مناقصات باشد.

ب : دریافت اسناد و ارسال پاسخ استعلام
1- اعلام آمادگی از طریق دریافت اسناد در سامانه ستاد ایران )www.setadiran.ir( و ارسال پاسخ استعلام )مدارک ارزیابی کیفی( مطابق زمان بندی اعلام شده

2- دریافت اسناد و بارگزاری مدارک تا تاریخ درج شده در سامانه ستاد ایران الزامی میباشد.
3- کلیه مدارک  باید در مهلت مقرر به صورت منظم و دسته بندی شده در پوشه های مجزا و با نام، مطابق دستور العمل بارگزاری مدارک ارزیابی کیفی پیوست 
اسناد مناقصه در سامانه ستاد ایران بارگزاری شوند و به مدارک ارسالی مبهم، ناقص،مخدوش و دارای مغایرت و همچنین مدارکی که بعد از مهلت مقرر ارسال 

گردد به هیچ عنوان ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- زمان گشایش پاکات بعد از ارزیابی کیفی پیشنهادها و مطابق شرایط اعلام شده در دفترچه مناقصه به اطلاع مناقصه گران خواهد رسید.

www.lorc.ir :آدرس اينترنتي شركت پالایش نفت لاوان
آدرس : هرمزگان، بندرعباس، گلشهر شمالی، بلوار دانشگاه، بلوار مصطفی خمینی، پلاک 0، ساختمان آریا، طبقه همکف، کد پستی:79153-19744 

Lavantenders@lorc.ir : تلفن:07138318881 داخلی )147-148( و 07138173430 - 07691091081، فاکس :38318882 ) 071( آدرس ايميل

RLD-0400271-LA تقاضای Control Cable خرید
 )مجوز شماره 105368581(-)میزان سپرده- 1,867,633,640  ريال(-)شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: ۲۰۰۴۰۹۳۷۶۹۰۰۰283(

تاریخ ارسال به صفحه اعلان عمومی: 1404/12/18، مهلت دریافت اسناد: 1405/01/19 ، مهلت ارسال پاسخ استعلام)بارگزاری اسناد در سامانه ستاد ایران(: 1405/02/02

مدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوانمدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوان

آگهی فراخوان ارزیابی کیفی
 جهت برگزاری مناقصه عمومی به صورت یک مرحله ای  نوبت دوم

شركت پالايش نفت لاوان درنظردارد خرید فین تیوب با متریال تیوب SA179 و فین آلومنیوم  را پس از انجام فرآیند ارزیابی کیفی و احراز صلاحیت از طریق 
مناقصه عمومی به شرکت های مجرب و واجد شرایط واگذار نماید.

لذا از متقاضیانی که دارای شرایط زیر می باشند دعوت می گردد تا پس از مطالعه شرایط مناقصه از طریق دریافت اسناد از سامانه ستاد ایران مطابق با اطلاعات 
درخواستي نسبت به دریافت اسناد و بارگزاری پاسخ استعلام در مهلت مقرر شده در سامانه مذکور اقدام نمایند تا پس از ارزیابی و تأیید صلاحیت، جهت شرکت 

در مناقصه اقدام لازم به عمل آید.
الف : شرایط انجام کار

1- دارا بودن تجهیزات و امکانات و تخصص لازم و توانایی انجام کار
2- دارا بودن توانایی مالی و فنی کافی جهت انجام موضوع مناقصه

3- دارا بودن شخصیت حقوقی
4- مناقصه گر نباید مشمول قانون منع مداخله در معاملات و مناقصات باشد.

ب : دریافت اسناد و ارسال پاسخ استعلام
1- اعلام آمادگی از طریق دریافت اسناد در سامانه ستاد ایران )www.setadiran.ir( و ارسال پاسخ استعلام )مدارک ارزیابی کیفی( مطابق زمان بندی اعلام 

شده
2- دریافت اسناد و بارگزاری مدارک تا تاریخ درج شده در سامانه ستاد ایران الزامی میباشد.

3- کلیه مدارک  باید در مهلت مقرر به صورت منظم و دسته بندی شده در پوشه های مجزا و با نام، مطابق دستور العمل بارگزاری مدارک ارزیابی کیفی پیوست 
اسناد مناقصه در سامانه ستاد ایران بارگزاری شوند و به مدارک ارسالی مبهم، ناقص،مخدوش و دارای مغایرت و همچنین مدارکی که بعد از مهلت مقرر ارسال 

گردد به هیچ عنوان ترتیب اثر داده نخواهد شد.
- زمان گشایش پاکات بعد از ارزیابی کیفی پیشنهادها و مطابق شرایط اعلام شده در دفترچه مناقصه به اطلاع مناقصه گران خواهد رسید.

www.lorc.ir :آدرس اينترنتي شركت پالایش نفت لاوان
آدرس : هرمزگان، بندرعباس، گلشهر شمالی، بلوار دانشگاه، بلوار مصطفی خمینی، پلاک 0، ساختمان آریا، طبقه همکف، کد پستی:79153-19744 

Lavantenders@lorc.ir : تلفن:07138318881 داخلی )147-148( و 07138173430 - 07691091081، فاکس :38318882 ) 071( آدرس ايميل

RLS-0443675-LA و فین آلومنیوم  تقاضای SA179 خرید فین تیوب با متریال تیوب
 )مجوز شماره 105368580(- )میزان سپرده- 26,389,902,000  ريال(- )شماره فراخوان در سامانه ستاد ایران: ۲۰۰۴۰۹۳۷۶۹۰۰۰284(

تاریخ ارسال به صفحه اعلان عمومی: 1404/12/18، مهلت دریافت اسناد: 1405/01/19 ، مهلت ارسال پاسخ استعلام )بارگزاری اسناد در سامانه ستاد ایران(: 1405/02/02

مدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوانمدیریت بازرگانی شرکت پالایش نفت لاوان

گروه سیاسی // درحالی‌که نیروهای مسلح ایران 
اجرای دکترین آفندی در جنگ منطقه‌ای را در دستور 
کار دارند، ترامپ مدعی حمله به زیرساخت نظامی در 

جزیره خارک شد.
   به گزارش فارس؛ ترامپ با انتشار پستی در شبکه‌های 
اجتماعی مدعی هدف‌گیری تاسیسات نظامی در جزیره خارک 
شد.یکی از پنج پایانه عملیاتی صادرات نفت ایران در جزیره 
خارک قرار دارد.بر اساس داده‌های شرکت بین‌المللی کپلر، 
میزان بارگیری نفت از مخازن تعبیه شده در خارک در یک 
ماه اخیر ۱.۵ برابر شده و به نظر می‌رسد، ایران با تخلیه سریع 

مخازن خارک مهیا سناریو حمله به این جزیره بوده و تمهیدات 
موثر برای آن اندیشیده است.نکته قابل توجه اینکه علاوه بر 
پنج پایانه نفتی ایران، همه کشورهای حاشیه خلیج فارس نیز 

دارای پایانه‌های نفتی مهمی هستند.
عربستان سعودی دارای بزرگترین تأسیسات بارگیری نفت در 

جهان است.
* پایانه رأس تنوره

  این پایانه به عنوان بزرگترین مرکز بارگیری دریایی نفت در 
جهان شناخته می‌شود. تأسیسات آن شامل دو اسکله و یک 
جزیره مصنوعی )Sea Island( با مجموع ۱۸ اسکله است 

که قادر به پذیرش نفتکش‌هایی با ظرفیت تا ۵۵۰,۰۰۰ تن 
)حدود ۴ میلیون بشکه( هستند. ظرفیت بارگیری این مجموعه 
حدود ۶ میلیون بشکه در روز برآورد شده و حدود ۷۵ درصد 

از صادرات نفت عربستان از این مسیر انجام می‌شود.
*  پایانه رأس الجعیفه

  این پایانه که در شمال رأس تنوره قرار دارد، دومین پایانه مهم 
عربستان در خلیج فارس است و ظرفیت بارگیری آن بین ۳ تا 

۳.۶ میلیون بشکه در روز تخمین زده می‌شود.
امارات پایانه فجیره

  این پایانه دارای اسکله‌های متعدد با قابلیت پهلوگیری 
نفتکش‌های غول‌پیکر )VLCC( و ظرفیت ذخیره‌سازی 
بسیار بالایی است.این پایانه همچنین بزرگترین مرکز 
سوخت‌رسانی )بانکرینگ( در منطقه به شمار می‌رود.پایانه 
جبل علیاین‌ پایانه دارای پایانه‌های متعدد برای صادرات نفت 

خام و محصولات پتروشیمی است و نقش کلیدی در تجارت 
انرژی امارات ایفا می‌کند.
*  قطرپایانه راس لفان

 )LNG( اگرچه قطر بیشتر به دلیل صادرات گاز طبیعی مایع  
شهرت دارد، اما این پایانه عظیم، بزرگترین تأسیسات صادرات 
ال‌ان‌جی در جهان است. تمامی صادرات گاز قطر و میعانات 

گازی مرتبط با آن از طریق این بندر انجام می‌شود.

*  کویت پایانه میناالاحمدی
  این پایانه، تأسیسات اصلی و مرکزی کویت برای صدور نفت 
خام است.این بندر دارای چندین اسکله عمیق است که قادر به 
پذیرش بزرگترین نفتکش‌های جهان بوده و سالانه ده‌ها میلیون 

تن نفت خام و فرآورده‌های نفتی از آنجا بارگیری می‌شود.
*  بحرین پایانه ستره

  تأسیسات اصلی صادرات نفت بحرین در جزیره ستره 
)Sitra( واقع شده است.این پایانه عمدتاً برای صدور 
فرآورده‌های پالایشی )مانند نفت کوره و فرآورده‌های سبک( 

از پالایشگاه ستره استفاده می‌شود.

آشنایی با ۷ شاهرگ انرژی خلیج فارس؛ همتایان خارک در منطقه



ای شهیدان! راهتان ادامه دارد

  در این روزگاران که آمریکا و رژیم صهیونیستی، دستان 
پلید خود را برای تجاوز به میهن عزیزمان دراز کرده‌اند، فرزندان 
رشید این آب و خاک، همان ساله پاکان و وارثان عاشورا، 
با جان و دل در برابر این دشمنان دون‌مایه ایستاده‌اند.آنان 
که در مکتب عشق و ایثار، درس شهادت آموخته‌اند، امروز 
پرچم‌دار دفاع از اسام و ایران اسلامی هستند. دشمنان، حتی 
به معصومیت دانش‌آموزان مدرسه "شجره طیبه" نیز رحم نکردند 
و با ناجوانمردی، داغ بر دل خانواده‌ها نهادند. اما غافل از اینکه 
ملت ایران، همچون مولایشان امام حسین )ع(، شعار "هیهات 
منا الذله" را سرلوحه خود قرار داده‌اند و هرگز تن به ذلت 
نخواهند داد."مرگ بر آمریکا، مرگ بر اسرائیل"، "نه سازش، نه 
تسلیم، انتقام انتقام"، این‌ها تنها فریادهایی نیستند که از دل مردم 
ایران اسامی برمی‌آید، بلکه پیمانی است ناگسستنی با شهدا 
و آرمان‌هایشان. پاسداران و ارتشیان دلاور ما، جان در طبق 
اخلاص نهاده و مدافعان راستین وطن شده‌اند. مردم نیز با شهدا 
عهد بسته‌اند که راه شان را ادامه دهند و آرمان‌های والایشان را 
زنده نگه دارند.مردم در خیابان‌ها با فریادهای عدالت‌خواهانه و 
سپاهیان و ارتشیان در میدان نبرد، با رشادت و دلاوری، خط 
بطلانی بر توهمات دشمنان کشیده‌اند. اینان، همان شیران بیشه 
شرفند که با الهام از مکتب سرخ عاشورا، پیرو راه امام حسین )ع( 
شده و تا پای جان، از دین و وطن دفاع می‌کنند.یادمان نرود که 
این آرامش و امنیت امروزمان، مدیون خون سرخ همین شهیدان 
است. آنان که رفتند تا ما بمانیم و پرچم پرافتخار ایران اسلامی 
را برافراشته نگه داریم. ما با آنان عهد می‌بندیم که راهشان را 
ادامه دهیم، آرمان‌هایشان را فراموش نکنیم و لحظه‌ای از تلاش 
برای سربلندی ایران اسلامی دست نکشیم. این حماسه، حماسه 
ملت است، حماسه ایثار است، حماسه ماندگاری است.این 
روزها در مناطق مختلف کشور شاهد حضور تشییع شهدایی 
هستیم که توسط دشمن صهیونیستی آمریکایی و در دفاع از 
میهن و کشور اسامی ایران به شهادت رسیدند. در هرمزگان 
نیز علاوه بر شهادت مظلومانه ۱۶۸ دانش آموز دختر وپسر 
و معلمان شان در دبستان شجره طیبه میناب در اولین ساعات 
جنگ تحمیلی، تعدادی از زنان و مردم و مرزداران و مدافعان 
وطن نیز در  این ۱۶ روز به شهادت رسیدند و در روز قدس 
نیز تعدادی از این شهیدان تشییع شدند.در تجاوزجنایتکارانه 
 آمریکایی صهیونیستی، رهبر معظم انقلاب و تعدادی از اعضای 
خانواده شان و فرماندهان نیروهای مسلح نیز به شهادت رسیدند 
و مردم ایران انتقام این شهدای عزیزمان را از مدافعان وطن 
مطالبه دارند. اما به امام شهیدمان و دانش آموزان و شهدای 
 دیگر می گوییم که انتقام خون تان را می گیریم و بر مدار تحقق 

آرمان های تان خواهیم ماند.
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معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان:
حوزه درمان هرمزگان در آماده‌باش کامل است

  گروه خبر // معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
با اشاره به شرایط ویژه جنگ، از آمادگی کامل بیمارستان‌ها، 
پایداری تجهیزات پزشکی و مدیریت بهینه کمبود نیروی انسانی 
خبر داد.  به گزارش خبرنگار دریا ، دکتر آرش رحیمی، در 
تشریح آخرین وضعیت خدمات‌رسانی در ایام جنگ، اظهار 
داشت: خوشبختانه با تمهیدات اندیشیده شده و پشتیبانی مناسب، 
هیچ مشکلی در تجهیزات پزشکی، آزمایشگاه‌ها و کلینیک‌های 
بیمارستان‌های استان وجود ندارد. تمامی مراکز درمانی با ظرفیت 
کامل و بدون وقفه در حال ارائه خدمت هستند و ذخایر راهبردی 
تجهیزات مصرفی و دارویی در سطح مطلوبی قرار دارد.وی با 
اشاره به اهمیت پایش مداوم وضعیت بیمارستان‌ها در شرایط 
بحرانی، افزود: تیم‌های نظارتی معاونت درمان به صورت مستمر 
و شبانه‌روزی از بخش‌های مختلف بیمارستان‌ها، اورژانس‌ها، 
آزمایشگاه‌ها و کلینیک‌های تخصصی بازدید میدانی به عمل 
می‌آورند. خوشبختانه در این بازدیدها که با هدف ارزیابی 
کیفیت خدمات و شناسایی سریع نقاط نیازمند تقویت انجام 
می‌شود، تاکنون هیچ گونه مشکل یا کمبود قابل توجهی در روند 
ارائه خدمات به مراجعین مشاهده نشده است. این نشان‌دهنده 
آمادگی بالای مراکز درمانی استان و انسجام تیمی کادر درمان 
است.معاون درمان دانشگاه علوم پزشکی استان هرمزگان در 
ادامه با اشاره به چالش‌های نیروی انسانی در شرایط جنگی، 
تصریح کرد: با وجود فشار کاری مضاعف، بحران کمبود نیرو 
در بیمارستان‌ها با یک مدیریت میدانی و برنامه‌ریزی پویا به 
خوبی کنترل شده است. با بسیج تمامی نیروها، استفاده از ظرفیت 
رزیدنت‌ها و پرستاران داوطلب و اجرای شیفت‌بندی‌های ترکیبی، 
خوشبختانه در حال حاضر هیچ بخشی از مراکز درمانی استان با 
کمبود نیروی متخصص مواجه نیست و تمامی خدمات به صورت 
شبانه‌روزی به مردم عزیز استان ارائه می‌شود.عالی‌ترین مقام 
مسئول در معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی استان هرمزگان 
در پایان با تقدیر از تلاش‌های خستگی‌ناپذیر کادر درمان استان، 
تأکید کرد: مجاهدان عرصه سلامت در استان هرمزگان همچون 
گذشته، در خط مقدم مقابله با بحران‌ها ایستاده‌اند و با تمام توان 
پای کار مردم شریف استان هستند. از خداوند متعال سلامتی و 

توفیق روزافزون این عزیزان را مسئلت دارم.

و  ‌گروه خبر // مدیرعامل شرکت آب 
از آغاز عملیات فوری  فاضلاب هرمزگان 
برای تامین آب ۴۰ هزار نفر از ساکنان 
جزیره قشم از طریق منابع جایگزین پس 
از حمله ناجوانمردانه رژیم صهیونیستی و 
آمریکا به زیرساخت‌ های حیاتی تولید آب 

در این جزیره خبر داد. 
    به گزارش خبرنگار دریا ؛ عبدالحمید 
حمزه‌ پور با اعام خبر تخریب یکی از آب‌ 
شیرین‌ کن‌ های استراتژیک قشم بر اثر حملات 
دشمن، اظهار داشت: به منظور جبران خلل 
ایجاد شده در شبکه توزیع، تامین ۷ هزار 
مترمکعب آب از منابع جایگزین برای ۳۰ 

روستا و ۲ شهر این جزیره به‌ صورت اضطراری 
در دستور کار قرار گرفت.وی با اشاره به ابعاد 
فنی این حادثه تصریح کرد: در پی این حملات، 
تاسیسات آب‌شیرین‌کن تولید آب و برق قشم 
با ظرفیت تولید ۱۲ هزار مترمکعب که وظیفه 
تامین آب پایدار جمعیت ۴۰ هزار نفری منطقه 
را بر عهده داشت، دچار تخریب شده است.

حمزه‌ پور افزود: تیم‌ های عملیاتی شرکت آب 
و فاضلاب بلافاصله وارد عمل شده و جهت 
اتصال به منابع جدید، عملیات لوله‌ گذاری به 
طول بیش از یک کیلومتر و بازسازی یک باب 
ایستگاه پمپاژ را آغاز کرده‌اند تا حداقل نیاز آبی 
مردم منطقه در کوتاه‌ترین زمان ممکن تامین 

شود. مدیرعامل آبفای هرمزگان با محکومیت 
هدف قرار دادن زیرساخت‌ ها، خاطرنشان کرد: 
رژیم صهیونیستی و آمریکا با زیر پا گذاشتن 
تمامی قواعد بین‌المللی و حمله به تاسیسات 
آب‌ رسانی، نشان دادند که از سر استیصال به 
تخریب زیرساخت‌ هایی روی آورده‌ اند که 
مستقیماً با زندگی و معیشت مردم در ارتباط 
است.وی در پایان تاکید کرد که خادمان 
مردم در شرکت آب و فاضاب، علیرغم 
 شرایط جنگی و تهدیدات موجود، به‌صورت 
شبانه‌ روزی و بی‌ وقفه در سنگر خدمت‌ رسانی 
حضور دارند تا مردم با کمترین چالش در حوزه 

تامین آب مواجه شوند.

گروه خبر // انجام بازرسی از محل اشتغال کارگران ساختمانی 
توسط شعب و کارگزاری‌ها تا اطلاع ثانونی انجام نمی‌شود و 
مهلت اعتبار بازرسی کارگران ساختمانی، به صورت خودکار و 

سیستمی به مدت یک ماه اضافه شده است.
   به گزارش خبرنگار روزنامه دریا ، با توجه به شرایط خاص 
کشور، سازمان تامین اجتماعی اعلام می‌دارد با هدف استمرار و 
عدم بروز وقفه در بهره‌مندی ذینفعان از خدمات بیمه‌ای و درمانی 
با مجوز اخذ شده و هماهنگی بعمل آمده با شرکت مشاور مدیریت 
و خدمات ماشینی تامین، تا اطلاع ثانوی بازرسی از محل اشتغال 
 کارگران ساختمانی به عنوان یکی از موارد مورد نیاز برای تمدید 
بیمه پردازی این گروه توسط شعب و کارگزاری ها انجام نمی‌شود 

و  مهلت اعتبار بازرسی کارگران ساختمانی، به صورت خودکار و 
سیستمی به مدت یک ماه اضافه شده است و این گروه می‌توانند با 
پرداخت حق بیمه خود از مزایای قانونی برخوردار شوند.گفتنی است 
مرکز ارتباط مردمی سازمان تأمین اجتماعی به صورت شبانه‌روزی 
و با شماره تلفن سراسری ۱۴۲۰ ، بدون نیاز به پیش‌شماره از سراسر 
کشور و یا تلفن همراه، آماده ارائه خدمات، مشاوره و راهنمایی‌های 
لازم‌ و نیز ثبت یا پیگیری درخواست‌های کلیه مخاطبان و ذینفعان 
سازمان است.در پایان یادآور می‌شود تنها مرجع رسمی اطلاع‌رسانی 
اخبار و موضوعات مربوط به سازمان تأمین اجتماعی، اداره کل روابط 
عمومی است، لذا به کلیه مخاطبین گرامی توصیه می‌شود در شرایط 

فعلی، موضوعات را از طریق وبسایت Tamin.ir دنبال نمایند.

گروه خبر // نماینده ولی فقیه در هرمزگان گفت: 
روز قدس سرمنشا صدور انقلاب اسلامی به جهان 

است.
   آیت الله محمد عبادی زاده در خطبه‌های نماز جمعه 
بندرعباس افزود: حضور گسترده مردم در راهپیمایی 
روز قدس در بندرعباس و دیگر شهر‌ها و روستا‌ها و 
جزایر هرمزگان ارزشی همچون شب قدر دارد.امام جمعه 
بندرعباس گفت: امروز فریاد ملت ایران رساتر و پر 
بارتر از همیشه به گوش آزادی خواهان جهان رسید.وی 
گفت: با هر حمله‌ی موشکی و پهپادی جمهوری اسلای 
ایران به صهیونیست‌ها و پایگاه‌های ارتش تروریستی 

آمریکا در منطقه، صدای شکسته شدن استخوان استکبار 
جهانی در دنیا طنین انداز می‌شود.امام جمعه بندرعباس 
افزود: تهاجم آمریکایی صهیونی به کشورمان گرچه با 
پشتیبانی‌های گسترده بود، اما هدایت و فرماندهی دفاع 
نه تنها این تهاجم را بی اثر کرد که هیمنه‌ی قدرت 
 پوشالی آمریکا و صهیونیست‌ها را فرو پاشید.آیت الله 

محمد عبادی زاده گفت: حالا در آستانه‌ی شکست 
جبهه‌ی متجاوزان و قاتلان و کودک کشان در 
 جبهه‌ی جنگ آنان به تکاپو افتاده و شیوه‌ی تبلیغات 
دلسرد کننده را برای مردم ما در پیش گرفته‌اند که البته 
بازهم با حضور مداوم مردم انقلابی در میادین شهر‌ها 
و اعلام بیعت با رهبری در این جبهه نیز شکست 

می‌خورند.وی افزود: حضور میدانی مردم در شهرها، 
پایداری و دلگرمی رزمندگان را در خط مقدم به بار 
 آورده است.به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز 
خلیج فارس،امام جمعه بندرعباس گفت: کشور‌های 
منطقه نیز به جای تکیه بر بیگانگان و به ویژه 
استعمارگران باید مانند جمهوری اسامی مردم 

سالارانه حکومت داری کنند تا نه خود آسیب ببینند 
و نه همسایگان.

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب هرمزگان خبر داد 

تامین آب اضطراری ۳۰ روستا و ۲ شهر قشم 
در پی حمله به تاسیسات آب‌ شیرین‌ کن گروه خبر // نشست شورای اداری اداره کل 

با حضور  استان هرمزگان  اجتماعی  تعاون،کارورفاه 
به  تابعه  مدیرکل،معاونان و مدیران شهرستان های 
صورت ویدیو کنفراس برگزار و موضوعات مهمی در 
حوزه کارگری و کارفرمایی مورد بحث و بررسی قرار 

گرفت.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ کیامرث برخورداری در ابتدای 
این نشست ضمن عرض تسلیت شهادت رهبر معظم انقلاب 
اسلامی حضرت آیت الله العظمی امام سید علی خامنه ای 
)قدس سره(،کشتار بی رحمانه دانش آموزان بی گناه و 
مظلوم میناب ، سرداران رشید اسلام و هم میهنان عزیز  و 
همچنین تبریک انتخاب به جا و شایسته حضرت آیت الله 
سید مجتبی حسینی خامنه ای)حفظه الله( به عنوان سومین 
رهبر نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران مراتب بیعت خود 
را با برگزیده‌ی شایسته‌ی خبرگان رهبری، فقیه شجاع و  
مجاهد با تقوا و ولی امر مسلمین اعلام نمود.در ادامه کیامرث 

 برخورداری با تاکید بر لزوم پیگیری مستمر مسائل و 
دغدغه های جامعه کارگری و کارفرمایی در شرایط 
حساس کنونی خواستار تکریم ارباب رجوع به صورت 

ویژه شد.
وی بر اهمیت رصد مستمر کارگاه‌های تولیدی و واحدهای 
اقتصادی با هدف شناسایی مشکلات و ارائه راهکارهای 
حمایتی تأکید نمود و افزود: این اقدامات شامل بررسی 
مسائل مربوط به سیاستهای کلی دولت بر ارتقاء بهره‌وری 

واحدهای موجود و تکمیل زنجیره‌های ارزش می باشد.
در ادامه این نشست معاونان و مدیران شهرستان های تابعه 
گزارش عملکرد حوزه خود را ارائه نموده و مسائل و 
راهکارهای بهبود خدمت رسانی به جامعه هدف را بیان 
نمودند.برخورداری در پایان افزود: باید در استان به مسائل 
کلیدی حوزه کار و تولید به خصوص در موقعیت کنونی 
کشور توجه ویژه شود تا  محیطی مساعد برای کارگران و 

فعالان اقتصادی فراهم شود.

مدیرکل تعاون،کار و رفاه اجتماعی هرمزگان تاکید کرد

 ضرورت پایش کارگاه‌های تولیدی وتکریم ارباب رجوع

گروه خبر // روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی در اطلاعیه ای از انهدام یک فروند پهپاد 
پیشرفته MQ9 مسلح توسط سامانه نوین پدافند 

هوافضای سپاه در بندرعباس خبر داد.  
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در اطلاعیه روابط عمومی 
سپاه آمده است: این پهپاد تحت کنترل شبکه یکپارچه 
پدافند هوایی کشور، در حین ورود به محدوده هوایی 
ایران شناسایی، رهگیری و منهدم شده است.  در این 
اطلاعیه تأکید شده است با انهدام این پهپاد، تعداد کل 

پهپادهای متجاوز منهدم‌شده تاکنون به ۱۱۲ فروند 
رسیده است.

  روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی اعلام 
کرد: پهپاد MQ9 از نوع پیشرفته و مسلح بوده و اقدام 
سریع و دقیق سامانه‌های پدافندی سپاه مانع از نفوذ آن 
به عمق خاک کشور شده است.  این عملیات بار دیگر 
توانمندی و آمادگی شبکه دفاعی ایران در مواجهه 
با تهدیدات هوایی و تهاجمات پهپادی را به نمایش 

گذاشت. 

انهدام پهپاد پیشرفته انهدام پهپاد پیشرفته MQ99 مسلح در بندرعباس  مسلح در بندرعباس 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمیبرابر رای شماره ۱۴۰4۶۰۳۲۳۱۳۶۰۰1838مورخه 1404/11/08 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای یوسف برادری زاده بندری فرزند احمد بشماره شناسنامه 16053 صادره از 

بندرعباس ششدانگ یکباب خانه قدیمی  مشتمل بر دو باب اطاق بمساحت 177.52 متر مربع در قسمتی از  پلاک 
4043- اصلی خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
 فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1404/715 م/الف 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/09 - تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/24 

علی اصغر ولی پور - رئيس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰۳۲۳۱۳۶۰۰۱925 مورخه 1404/12/03 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مرتضی راحی شمیلی فرزند علی بشماره شناسنامه 2916 صادره از بندرعباس 

درششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5740.91  قسمتی از پلاک 33 فرعی از 23- اصلی واقع در 
روستای شمیل خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1404/713 م/الف 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/09 - تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/24 

علی اصغر ولی پور - رئيس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
 برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰۳۲۳۱۳۶۰۰1854مورخه 1404/11/13 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای مهدی رئیسی گودوئی فرزند غلام بشماره شناسنامه 3071 صادره از بندرعباس 

درششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر یکباب اطاق به مساحت 163.91 متر مربع قسمتی از پلاک 2924- 
اصلی واقع در روبروی بیمارستان صاحب الزمان خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 

تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1404/719 م/الف
 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/09 - تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/24 

علی اصغر ولی پور - رئيس ثبت اسناد و املاک 

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی  برابر رای شماره 140460323136001847 مورخ 1404/11/12 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای امیر علی پیش دار فرزند عباس بشماره شناسنامه  ۳۵۶۴۵ صادره از بندر عباس در 

ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی کاری به مساحت 80485/45 متر مربع متر مربع قسمتی از پلاک ۱۳ فرعی 
از  ۳۴ اصلی واقع در روستای در توجان خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی  می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم  نمایند. بدیهی 

است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  1404/731م/الف
 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/09  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/24 

علی اصغر ولی پور -  رئيس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی  برابر رای شماره 14046032316001842 مورخ 1404/11/11 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای علی پیش دار فرزند عباس بشماره شناسنامه 527  صادره از بندر عباس در 

ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی کاری به مساحت 67742/48 متر مربع قسمتی از پلاک ۱۳ فرعی از ۳۴- 
اصلی واقع  در روستای درتوجان خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در  صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 

نمایند. بدیهی است در  صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1404/726 م/الف
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/09  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/24 

علی اصغر ولی پور - رئيس ثبت اسناد و املاک 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی  برابر رای شماره 140460323136001841 مورخ 1404/11/11 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندر عباس تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای علی پیش دار فرزند عباس بشماره شناسنامه ۵۲۷  صادره از بندر عباس در ششدانگ 

یک قطعه زمین مزروعی دیمی کاری به مساحت 18422/29 متر مربع قسمتی از پلاک ۱۳ فرعی از ۳۳ اصلی واقع 
در  بخش شش روستای در توجان خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می  شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض  خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 

بدیهی است  در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 1404/729 م/الف 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/09  تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/12/24 

علی اصغر ولی پور - رئيس ثبت اسناد و املاک 

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

هیات موضوع قانون
 تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

امام جمعه بندرعباس: 

روز قدس سرمنشا صدور انقلاب اسلامی است 

توقف و تمدید یک ماهه اعتبار بازرسی‌ کارگران ساختمانی
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ثواب انتشار حدیث روز تقدیم به : 
بنیانگذار روزنامه دریا

زنده یاد حاج ایوب دبیری نژاد

روزنامه منطقه جنوب کشور

آئین نامه اخلاق حرفه ای روزنامه دریا
روزنامه نگار موظف است ضمن دفاع از آزادی خبر و تفسیر و 
انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.
دبیر سیاسی: علی زارعی

دبیر فرهنگی و اجتماعی : الناز مطهری نژاد
دبیر اقتصادی: امین زارعی

روزنامه  سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، ورزشی  
گستره توزیع : منطقه جنوب کشور

مدیر مسئول و صاحب امتیاز : یعقوب دبیری نژاد 

 بوشهر، خوزستان، سیستان و بلوچستان، 
فارس،کرمان،کهگیلویه و بویر احمد، هرمزگان، یزد

تلفن : 32243734-32246384 -32222793 
32222635 نمابر: 32246600 ایتا: 09961938101
دفتر : بندرعباس - بلوار امام خمینی )ره( -  سه راه دلگشا 

برج نیلوفر - ورودی غربی-طبقه پنجم - واحد 23

daryanews_bnd@yahoo.com : پست الکترونیکی

چاپ مهدوی کرمان تلفن: 32134838 - 034

سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 68/50 و رتبه دوم
 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

daryanews.official : اینستاگرام

یکشنبه 24 اسفند 1404
25 رمضان 1447
سال بیست و پنجم شماره 4958

امام علی نقی )ع(:امام علی نقی )ع(:
خودپسندی انسان را از یاد گرفتن باز می داردخودپسندی انسان را از یاد گرفتن باز می دارد

نمايندگي استانها:
جنوب سیستان و  بلوچستان  شهریار سروش 09158453646         
کرمان  آرزو توکلی چترودی            034-91019101     
کهگیلویه و بویراحمد  علیزاده             09173413270  
یزد       علیرضا حائری زاده             09334053156          
فارس عزیزاله قهرمانی                     09171140997   
خوزستان  حسن سیلاوی                 09362706723
سید ابوالحسن جعفری                    ۰۹۱۷۷۷۴۶۰۲۰

اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای   

آگهی مناقصه عمومی  شماره  404-167
 اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه عمومی فوق را با مشخصات و شرایط کلی ذیل از طریق برگزاری مناقصه  ، به 

شرکت های واجد شرایط واگذار نماید.
الف ( شرح مختصر کارها :

ب( محل تاًمین اعتبار : از محل اعتبارات ملی ج( شرایط متقاضی :  1 - داشتن شخصیت حقوقی  2-  داشتن توانایی ارائه ضمانت نامه بانکی شرکت در فرآيند 
ارجاع كار و ضمانت نامه انجام تعهدات 3- دارا بودن حداقل گواهی صلاحیت معتبر از وزارت تعاون و رفاه اجتماعی در زمینه امور حمل و نقل. لذا متقاضیانی که دارای 
شرایط مذکور در بند » ج « فوق بوده و آمادگی اجرای پروژه را دارند می توانند جهت اخذ اسناد مناقصه از ساعت 13:30 مورخ 1404/12/25 لغایت ساعت 13:00 
مورخ 1405/01/06 به پایگاه اینترنتی سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس www.setadiran.ir مراجعه نمایند، آخرین مهلت تحویل اسناد مناقصه، ساعت 

13:00 مورخ  1405/01/16 و بازگشایی پاکات ساعت 08:00 مورخ 1405/01/17 بود. 

نوبت اول

 شناسه آگهی : 2144285

مبلغ تضمین شرکت در فرآيند
 ارجاع كار )ریال(

12.831.000.000

مدت پیمان
)ماه(
12

شهرستان

بندرعباس

مبلغ برآورد)ریال(

 256،620،000،000

موضوع پروژه

امور پشتیبانی نقلیه)ایاب و ذهاب(

مصاحبه اختصاصی // ملت بزرگ ایران، در این روزهای 
خطیر و سرنوشت‌ساز، بار دیگر با آزمونی دشوار روبرو شده 
است. حوادث تلخ اخیر، از حمله ددمنشانه به مدرسه‌ای 
در میناب و پرپر شدن گل‌های باغ زندگی، تا شهادت 
مظلومانه رهبر معظم انقاب، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای و 
سرداران رشید اسلام و در نهایت انتخاب شایسته آیت‌الله 
سید مجتبی خامنه‌ای به عنوان سکان‌دار هدایت امت، 
 همگی نشانه‌هایی از عزم راسخ دشمنان برای ایجاد تفرقه و 

ضربه زدن به استقلال و هویت این سرزمین کهن است.
   در چنین شرایطی، نقش شخصیت‌های بصیر و آگاه، به‌ویژه ائمه 
جمعه که همواره در خط مقدم هدایت جامعه بوده‌اند، از اهمیت 
بسزایی برخوردار است. مصاحبه با آیت‌الله محمد عبادی‌زاده 
نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان و امام جمعه بندرعباس، 
فرصتی مغتنم است تا ضمن واکاوی ابعاد مختلف این حوادث، 
پیام‌های امیدبخش، راهنمایی‌های بصیرت‌افزا و تأکید بر وحدت 
ملی از زبان ایشان شنیده شود. این مصاحبه نه تنها برای مردم 
خطه جنوب، بلکه برای تمامی ملت ایران، چراغ راهی خواهد 
بود تا در سایه همبستگی و مقاومت، از این مرحله حساس عبور 
کرده و بر توطئه‌های دشمنان فائق آییم. اهمیت این گفتگو در 
آن است که می‌تواند رویکردی واحد و مشترک در مواجهه با 
چالش‌ها ارائه دهد و روحیه مقاومت و ایستادگی را در دل‌ها 

زنده نگاه دارد.
دریا : لطفاً ارزیابی خود را از حمله اخیر به مدرسه میناب و 
تأثیر آن بر جامعه به ویژه خانواده‌ها و دانش‌آموزان بیان کنید.
  حمله به مدرسه میناب، ضربه‌ای عمیق بر پیکره جامعه ما بود. 
این اتفاق نه تنها جان دانش‌آموزان دختر و پسر و معلمان را 
گرفت، بلکه باعث تلخکامی و اندوه عمیق خانواده‌ها و جامعه 
گردید. مدارس باید مکان‌هایی برای یادگیری و رشد باشند، نه 
محل فجایع انسانی. این نوع تعرضات نشان‌دهنده دشمنی‌های 
بی‌رحمانه‌ای است که هدف‌شان ایجاد رعب و وحشت در 
دل‌های مردم ایران است. این قبیل اقدامات، نباید موجب تضعیف 
روحیه ما گردد؛ بلکه باید ما را متحدتر کند تا در برابر این 
تهدیدات ایستادگی کنیم. جامعه ما باید با همبستگی و حمایت 

از یکدیگر، نشان دهد که این حملات نمی‌توانند وفاداری ما به 
آرمان‌های انقلاب را خدشه‌دار کنند.

دریا :چگونه می‌توانیم از شهادت حضرت آیت‌الله خامنه‌ای و 
سرداران رشید ایران اسلامی به عنوان حماسه‌ای برای تقویت 

وحدت ملی استفاده کنیم؟
  شهادت حضرت آیت‌الله خامنه‌ای و سرداران رشید، ما را به 
دور دیگری از همبستگی ملی سوق می‌دهد. این حماسه باید 
برای ما یک درس آموزنده باشد که هدف دشمنان، تفرقه و 
غم‌زدگی ماست. ما باید با بزرگداشت یاد این عزیزان و تداوم 
در اجرای سیره و روش ایشان، به دشمنان نشان دهیم که خون 
شهیدان، نه تنها ما را تضعیف نکرده بلکه ما را قوی‌تر کرده است. 
 تقویت وحدت ملی، دلیلی بر این است که کشور همچنان در

 مسیر آرمان‌های انقلاب اسامی گام برمی‌دارد. همه‌ ما، از 
مسئولین تا اقشار مختلف مردم، باید در این راستا به‌خوبی ایفای 

نقش کنیم.
دریا :انتخاب آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به رهبری کشور 

نشان‌دهنده چه پیام و تحولی در آینده ایران است؟
  انتخاب آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به رهبری، نشان‌دهنده 
تداوم مسیر انقلاب و آرمان‌های آن است. این تصمیم به ما 
اطمینان می‌دهد که رهبری با تجربه و دلسوز به ما سپرده شده 
است و ملت باید از انتخاب ایشان حمایت کند. این انتخاب به 
معنای ادامه راه رهبری است که مبتنی بر بصیرت و درایت و 

حفظ اصول انقلاب اسلامی است.
دریا :نقش جامعه و روحانیت در مواجهه با خطرات و تهدیدات 

خارجی چیست و چگونه می‌توان این نقش را تقویت کرد؟
  روحانیت در زمان‌های حساس، نقشی کلیدی در هدایت جامعه 
ایفا کرده است. امروز، این نقش باید بیش از پیش تقویت شود. 
روحانیون باید با آگاهی و بصیرت و با برگزاری همایش‌ها 
 و برنامه‌های آموزشی، مردم را در برابر جنگ نرم دشمنان

  آگاه کنند. ارتباط نزدیک و مستقیم با جوانان و اقشار 
مختلف جامعه می‌تواند به ایجاد اعتماد و تسهیل تبادل نظر کمک 

کند.
دریا :پیام شما به جوانان و نسل آینده در خصوص حفظ 

آرمان‌ها و ارزش‌های انقلاب اسلامی چیست؟
  پیام من به جوانان این است که خود را به عنوان وارثان حقیقی 

این انقلاب بدانید. شما آینده این سرزمین هستید و باید شجاعانه 
از ارزش‌ها و آرمان‌های انقلاب دفاع کنید. ایجاد علم و بصیرت 
در شما ممکن است، اما این علم باید با عمل همراه باشد تا بتوانید 
اثری مثبت بر جامعه بگذارید. از تفرقه و تقسیم پرهیز کنید و در 

راستای وحدت و همبستگی تلاش کنید.
دریا :با توجه به اقدامات دشمنان، چه تدابیری برای کاهش اثرات 

منفی این توطئه‌ها در جامعه پیشنهاد می‌دهید؟

باید با تمرکز بر تقویت فرهنگ ایرانی اسامی، به مقابله با 
تلاش‌های دشمنان برویم. آموزش و پرورش قوی، رسانه‌های 
داخلی معتبر و برگزاری دوره‌های آموزشی به ویژه در زمینه 
مهارت‌های اجتماعی و فرهنگی می‌تواند به کاهش اثرات منفی 
توطئه‌ها کمک کند. همچنین، افزایش آگاهی عمومی و تبیین 
حقایق می‌تواند در جلوگیری از گسترش شایعات و ترس‌های 

ایجاد شده در جامعه مؤثر باشد.
دریا:چگونه می‌توان از ظرفیت‌های اجتماعی و فرهنگی برای 

ارتقاء بصیرت عمومی در کشور استفاده کرد؟
  برای ارتقاء بصیرت عمومی، باید از تمام ظرفیت‌های موجود در 
جامعه بهره‌برداری کنیم. برگزاری نشست‌های علمی، کارگاه‌های 
آموزشی، نمایشگاه‌های فرهنگی و ادبی و ایجاد بسترهای گفتگو 

و تبادل نظر می‌تواند به افزایش آگاهی عمومی کمک کند. 
روحانیت باید نقش فعالی در این زمینه ایفا کند و به تبیین و ارائه 

تفکرات دینی و فرهنگی بپردازد.
دریا:در شرایط بحرانی اخیر، چه انتظاراتی از دولت و مسئولین 

دارید؟
دولت و مسئولین باید به طور جدی در راستای حفظ امنیت 
و آرامش جامعه تلاش کنند و اقدامات مؤثری برای مبارزه 
با تروریسم و تهدیدات خارجی انجام دهند. همچنین باید به 
خانواده‌های آسیب‌دیده، به ویژه قربانیان حوادث و ترورها، 
کمک‌های لازم را ارائه دهند و احساس امنیت را در دل مردم 
تقویت کنند. برنامه‌ریزی برای آینده و ایجاد اشتغال و فضای امن 

در جامعه نیز از اولویت‌های مهم است.
دریا :آیا می‌توان از حوادث اخیر به عنوان یک فرصت برای 

تقویت روحیه ملی استفاده کرد؟ چگونه؟
 بله، حوادث اخیر می‌تواند به عنوان یک فرصت بزرگ تلقی 
شود. این قبیل حوادث نشان می‌دهد که وحدت ملی ما در برابر 
دشمنان می‌تواند تقویت شود. برگزاری مراسم‌های عزاداری و 
تجدید عهد با آرمان‌های انقلاب، باعث می‌شود که مردم بیشتر 
با هم متحد شوند و احساس نزدیکی بیشتری نسبت به یکدیگر 
پیدا کنند. این احساس، مرهمی برای دردهای روحی و هویتی 

جامعه خواهد بود.
دریا:چگونه می‌توان پایداری را در آرمان‌های انقلاب حفظ کرد 

و بر آن افزود؟
  برای حفظ و افزودن بر پایداری آرمان‌های انقلاب، لازم 
است که همه اقشار جامعه به ویژه نسل جوان، درک صحیحی 
از مبانی و اهداف انقلاب داشته باشند. آموزش و پرورش، 
برگزاری کلاس‌های فرهنگی و مذهبی و همچنین تعامل نزدیک 
با شخصیت‌های روحانی و فرهنگی می‌تواند در این زمینه مؤثر 

واقع شود.
   تبیین حقایق و افشای توطئه‌ها باید به عنوان یک ضرورت در 
نظر گرفته شود تا نسل آینده با آگاهی کامل به دفاع از آرمان‌های 

انقلاب بپردازد.
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اطمینان می‌دهد که رهبری با تجربه و 
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یادداشت

سواد رسانه ای؛ ابزاری کلیدی در شرایط بحران

گسترش فضای مجازی و سرعت فزاینده انتشار اطلاعات 
تحولات عمیقی در نحوه تولید، انتشار و مصرف اخبار و 
دانش در جوامع جهانی ایجاد کرده است. این تحول از یک 
سو فرصتهای بی‌ نظیری برای اطلاع‌ رسانی، آگاهی‌ بخشی، 
تعامل اجتماعی و مشارکت شهروندی فراهم نموده است. اما 
از سوی دیگر در شرایط بحرانی مانند جنگها، بلایای طبیعی، 
بیماریها، بحرانهای سیاسی یا امنیتی خطرات جدی و غیر قابل 
جبرانی به همراه داشته است. در چنین شرایطی سواد رسانه‌ به 
عنوان یکی از ابزار های کلیدی و مهم برای مقابله با اطلاعات 
نادرست، تبلیغات مغرضانه سیاسی، ترس ، هرج و مرج و ... 
نقش حیاتی و حتمی ایفا نموده است. سواد رسانه‌ ای به معنای 
توانایی فرد در شناسایی، تجزیه و تحلیل، ارزیابی و استفاده 
هوشمندانه از اطلاعات منتشر شده در رسانه‌ها و فضای 
مجازی است. این مهارت شامل عواملی نظیر تفکر انتقادی، 
تشخیص منابع معتبر، شناسایی تحریف ها، تبعیض و اهداف 
پنهان در محتواها می‌ باشد. در شرایط بحرانی مانند جنگ 
با شیوع بیماری ها و ... اخبار و اطلاعات به سرعت قابل 
توجهی منتشر و پخش می گردد که اگر بدون بررسی و تأیید 
از منابع معتبر انجام پذیرد بی شک تبعات خاصی در جامعه 
دارد و منجر به گسترش اطلاعات کاذب، گمراه‌کننده می‌شود. 
در این میان افرادی که مسلط به سواد رسانه‌ای نباشند به 
راحتی تحت تأثیر اخبار نادرست قرار گرفته و ممکن است 
رفتارهای خطرناکی انجام شود که تشدید بحران محقق 
گردد. در این شرایط افراد فهیم و بصیر می‌توانند با تشخیص 
اطلاعات معتبر تصمیمات هوشمندانه گرفته و از ترس و 
هراس بی‌ پایه بپرهیزند که خود این مهم می تواند منجر به 
رفتارهای اصولی، منطقی، مسئولانه و مبتنی بر دلایل گردد. 
برای دستیابی به سواد رسانه‌ای مطلوب شرایطی لازم است 
که دسترسی به منابع اطلاعاتی متنوع و معتبر همراه با آموزش 
مداوم درباره ساختار و عملکرد رسانه‌ ها و فضای مجازی 
است. فرد باید بتواند منابع اطلاعاتی را از نظر اعتبار، سواد 
 محتوایی و منشأ تولید آن ارزیابی و بتواند تفاوت بین اخبار، 
تحلیل ها، تبلیغات، محتوای تولید شده توسط گروه‌های خاص 
و محتوای ساختگی را تشخیص دهد. برنامه‌های آموزشی 

مبتنی بر مهارت‌های انتقادی، تحلیل محتوا، تشخیص تحریف 
و تحلیل منابع باید به صورت یکپارچه در سیستم آموزشی 
جامعه گنجانده شوند. از دیگر شرایط ضروری فرهنگی و 
اجتماعی بودن سواد رسانه‌ای است که به معنای پذیرش 
ارزشهای انتقادی، شفافیت، مسئولیت‌ پذیری و اعتماد به 
شواهد در انتشار و مصرف اطلاعات است. لذا جامعه باید به 
گونه‌ای فرهنگی و سیاسی شکل گیرد که انتقاد سازنده، تأیید 
منابع، انتشار اطلاعات مبتنی بر شواهد و مسئولیت‌ پذیری 
در انتشار محتوا، مورد تشویق و تقویت قرار گیرد. در این 
محیط افراد مهارتهای فردی را کسب و به عنوان شهروندان 
مسئولانه در پایداری اجتماعی و آرامش جمعی در شرایط 
بحران نقش فعالی ایفا می‌ نمایند. سواد رسانه‌ای می‌تواند به 
طور چشمگیری به کاهش ترس و هرج و مرج در شرایط 
بحرانی کمک نماید، زیرا افراد با سواد رسانه قادرند اخبار 
را با دقت بررسی و از انتشار و پخش اطلاعات نادرست 
جلوگیری نمایند. این توانایی ها منجر به تصمیم‌ گیری های 
هوشمندانه و مبتنی بر شواهد در مواجهه با بحرانهای سلامتی، 
طبیعی یا امنیتی می‌شود. علاوه بر این سواد رسانه‌ ای باعث 
تقویت اعتماد به منابع معتبر و کاهش وابستگی به منابع غیر 
قابل اعتماد می‌شود که این امر به حفظ ثبات اجتماعی و 
کاهش تنش‌های سیاسی و قومی کمک می‌ نماید. افراد 
 مسلط به سواد رسانه می‌توانند از تبلیغات سیاسی، تحریفهای 
رسانه‌ ای و محتوای تولید شده را تشخیص و از تأثیرات 
منفی آنها در تصمیم‌ گیری‌ های خود جلوگیری نمایند. این 
مهارت باعث می‌شود که جامعه به صورت جمعی در برابر 
فضای اطلاعاتی پر از تضاد و تحریف مقاوم‌ تر شود. در 
همین راستا افراد باسواد رسانه ای بهتر می‌توانند از ابزارهای 
دیجیتال برای جمع‌ آوری اطلاعات مفید، گزارش موقعیتهای 
بحرانی، همکاری در اقدامات امدادی و انتشار اخبار معتبر 
 استفاده نمایند که می توان اذعان نمود که این مهارت به ایجاد 
جامعه‌ ای آگاه، مسئول و مبتنی بر دانش کمک شایانی می 
نماید. در نهایت سواد رسانه‌ای به عنوان یک ابزار توانمند 
سازی فردی و اجتماعی در شرایط بحران نقشی کلیدی در 

حفظ انسانیت، عدالت و امنیت جمعی ایفا می‌ نماید.
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